

# 中央军委联勤保障部队成立大会在京举行 习近平授军旗并致训词

据新华社北京9月13日电(记者李宣良、胥金章)中央军委联勤保障部队成立大会13日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武汉联勤保障基地和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州联勤保障中心授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向联勤保障部队全体指战员致以热烈的祝贺。他强调,要牢记使命、勇挑重担,以党在新形势下的强军目标为引领,深入贯彻新形势下军事

战略方针,推进政治建军、改革强军、依法治军,按照联合作战、联合训练、联合保障的要求加快部队建设,努力建设一支强大的现代化联勤保障部队。

上午10时,成立大会开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予武汉联勤保障基地司令员李士生、政治委员殷志红和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州联勤保障中心主任、政治委员。武汉联勤保障基地和各

重大而深远的意义。

习近平强调,联勤保障部队是实施联勤保障和战略战役支援保障的主体力量,是中国特色现代军事力量体系的重要组成部分。要坚决听党指挥,坚持党对军队的绝对领导,坚定理想信念,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,弘扬优良传统,加强作风建设,纯正部队风气,始终坚持部队建设正确政治方向。要聚焦能打胜仗,牢固树立战斗队思想,坚持战斗力

标准,深化军事斗争后勤准备,加快融入联合作战体系,积极开展实战化训练,提高一体化联合保障能力,确保随时拉得出、上得去、保得好。要锐意改革创新,大力推进改革,优化制度机制,提高管理科学化水平,培养高素质新型人才,推动军民深度融合发展。要优质高效保障,强化服务意识,改进保障方式,严格政策制度,做好供应保障,服务官兵、服务战斗力、服务部队建设,不断为强军兴军作出新的更大贡献。

日本拟廉价推销武器装备以鼓励印度在南海问题上发声  
中国外交部:令人不齿

新华社北京9月13日电(记者孙辰茜)就日本拟廉价推销武器装备以鼓励印度在南海问题上发声的报道,外交部发言人华春莹13日表示,这种不光明磊落的推销合作图谋令人不齿。

据《印度时报》报道,日本政府正在极力向印度推销价值16亿美元的武器装备,日方将尽可能降价,借以强化两国在防卫安全领域的合作,并鼓励印度在中国南海问题上积极发声。

华春莹在例行记者会上说:“我注意到《印度时报》的报道。我们对正常的合作,包括防务合作不持异议,但如果有人推销合作的图谋是那么光明磊落就令人不齿了。”

中国农业科学院:  
用智慧农业大数据平台  
为农民提供精准服务



9月13日,技术人员在进行玉米叶面积指数测量。

9月12日至13日,中国农业科学院在黑龙江进行“智慧农业天空地一体化信息采集系统三江平原试验示范”。在互联网+现代农业理念指引下,中国农业科学院农业资源与农业区划研究所研制开发了天空地一体化农田地块大数据平台,利用卫星遥感技术、无人机与车载地面样方调查装备及农业物联网等相关系统,智能获取每个地块的周边环境因素、土地利用类型、农作物长势、农户生产决策信息等关系到粮食生产的农业生产大数据,将从科学上解答农民每年“种什么”“怎么种”等问题。目前,该平台已进入示范阶段,预计明年进入推广阶段。新华社记者 殷刚 摄

## 习近平同秘鲁总统举行会谈 两国元首同意共同推动中秘全面战略伙伴关系迈上新台阶

据新华社北京9月13日电(记者杨依军)国家主席习近平13日在人民大会堂同秘鲁总统库琴斯基举行会谈。两国元首赞同从战略高度和长远角度看待和发展中秘关系,共同推动两国全面战略伙伴关系迈上新台阶。

习近平欢迎库琴斯基总统首次出访就来到中国。习近平强调,双方要坚

持互利共赢,提升合作水平。要继续加强贸易、能源、矿业、基础设施等传统领域合作,实施好双边自由贸易协定,积极推进产业和投资合作,扩大产能、现代农业、环保、新能源等新兴领域合作,深挖合作潜力,创新合作模式,不断提升两国务实合作水平。双方要坚持交流互鉴,增进传统友好。中方愿同秘方

加强文化、教育、媒体、智库、高校、旅游交流与合作,加强司法执法合作。双方要继续在全球经济治理、气候变化、2030年可持续发展议程等全球重大议题上保持沟通和合作,维护发展中国家共同利益。我们支持秘方今年举办亚太经合组织领导人非正式会议,愿同秘方一道,推动亚太经合组织为亚太和全

球经济增长作出更大贡献。

库琴斯基表示,我就任总统之后首次出访就选择了中国,是因为秘鲁人民钦佩中国坚持独立自主发展道路,通过自己的努力成为世界第二大经济体、最大工业国和国际事务中重要国家。秘方愿同中方密切经济、人文等各方面联系,扩大两国在地方经济治理、公共

项目建设方面交流,加强基础设施建设、投资、卫生、旅游等领域合作,深入推进中秘全面战略伙伴关系。秘方愿加强同中方在国际事务中协调合作,期待在中方支持下,举办一次成功的亚太经合组织领导人非正式会议。

会谈后,两国元首共同见证了文化、新闻等领域双边合作文件的签署。

## 习近平会见越南总理阮春福时强调 双方要坚持通过双边协商妥善处理南海问题

据新华社北京9月13日电(记者杨依军)国家主席习近平13日在人民大会堂会见越南总理阮春福。

习近平强调,中越要共同努力,落实好两党两国高层共识,坚持从高层战略沟通引领双边关系发展方向。双

方要坚持本着互利共赢的精神推进各领域合作。要充分发挥中越双边合作指导委员会的统筹协调作用,加紧推进“一带一路”和“两廊一圈”发展战略对接,打造产能合作新平台,加紧推进基础设施重点合作项目和跨境经济合

作区建设。双方要坚持为百姓谋福祉,多做实事,为中越关系构筑牢固的民意支撑,夯实双边关系社会基础。双方要坚持通过双边协商妥善处理南海问题。中越共同利益远远大于分歧。双方完全有能力通过友好协商有效管控分歧、推进海上合作。双方要用好政府边界谈判等现有磋商机制,积极推进北部湾湾口外海域共同考察后续工作,推动南海更大范围海域共同开发早日取得实质进展,把海上问题带来的挑战转变为合作机遇。

阮春福表示,越方铭记和感谢中国党和政府在越南民族解放和社会主义建设事业中给予的支持和帮助,希望同中方不断增强政治互信,推进务实合作,有效管控分歧,推动越中传统友谊和全面战略合作伙伴关系稳定、健康发展。

# 绿地 海长流 | 福邸

# 9.16

98m<sup>2</sup>>130m<sup>2</sup> 128m<sup>2</sup>>170m<sup>2</sup> 错过不再 5万抵9-15万截止9月15日

# 倾城绽放 不负所望 耀世开盘

详情请咨询海南天鸿基业投资有限公司

❖ 1.5超低密社区,比肩纯别墅空间享受 ❖

❖ 一梯一户奢享尊崇,私家领地世家风范 ❖

❖ 7.8米面宽客厅,大视野自有大格局 ❖

❖ 128m<sup>2</sup>>170m<sup>2</sup> 大尺度纳尽大享受 ❖

(0898) 6618 9999 | 海口市西海岸滨海大道317号

0140



一梯一户  
纯板式楼



7.8米面宽  
豁达客厅



1.5低密度  
墅级社区



9米双阳台  
览尽风情



5-STAR  
五星享受



400米夜视  
慢跑道